PRO PATCH PERMANENT ASPHALT



PATCH permanent asphalt



PRO PATCH PERMANENT ASPHALT

HIGH-PERFORMANCE COLD-MIX ASPHALT FOR DURABLE ROAD REPAIR

PRO PATCH is a cold-mix asphalt product manufactured in a unique process. Attention to detail is crucial to the consistent quality of this product with extraordinary properties.

The strength of PRO PATCH lies in its high workability and ease of use. In fact, the road can be opened to traffic immediately after application. Road traffic then causes the product to adhere to the road surface.

PRO PATCH does not soil, does not smear, does not stick to tyres, and it does not require any special compaction procedure or any primer. Moreover, it is not necessary to clean the road surface before application. It can be used in all weather conditions, as it is highly resistant to water, frost and high temperatures.







PRO PATCH is obtained by processing recycled materials and is itself fully recyclable.

Possible applications:

- repairing potholes;
- levelling out unevenness;
- sealing small road cracks.











ENVIRONMENTALLY FRIENDLY EASY TO USE



HIGHLY WATER RESISTANT



VOLATILE SOLVENT FREE



DOES NOT STICK TO TYRES ×

NO-SOILING AND NO-GREASING



HIGH PERFORMANCE AT LOW AND HIGH TEMPERATURES



IT IS NOT NECESSARY TO CLEAN THE ROAD SURFACE BEFOREHAND; NO PRIMER REQUIRED



HIGH WORKABILITY



NO SPECIAL COM-PACTION PROCEDU-RE REQUIRED



Edilpavimentazioni Srl

Via Bolzano 2-4, 38015 Lavis (TN) +39 0461 870645 info@viatek.pro info@edilpavimentazioni.it www.viatek.pro